



Svenska ADBklubben

Protokoll 2018-08-09

Sida 1(2)

Plats: Telefonmöte, 08-124 107 04, kod: 148419#

Datum: 2018-08-09 kl 18.30

Deltagare: Malin Ek, Christina Eriksson, Johan Lejon, Mattias Lindholm, Joacim Larsson, Mikael Svanberg, Maria Jansson

Ej Närvarande: Jessica Larsson

1. Mötets öppnande	Ordförande Malin hälsar välkommen och öppnar mötet
2. Val av justerare och sekreterare	Maria Jansson valdes till justerare. Christina Eriksson valdes till sekreterare
3. Dagordningen och godkännande	Dagordningen godkänns
4. Föregående styrelse, årsmöte- och AU-protokoll	Från Föregående protokoll så har Magnus Frödell tackat ja till att åka på avelskonferensen och Bram Krijger eventuellt. Sedan godkänns föregående protokoll och läggs till handlingarna.
5. Internationella kontakter	Vi har fått inbjudan till ett tyskt spårprov och vi erbjuder Magnus Frödell + en till att åka, vi tittar på fg års spårresultat. Vi har även fått inbjudan till ett Tjeckiskt jaktprov och där erbjuds i första hand vinnaren av KM hägn platsen, kan inte denna så blir det 2:an, 3:an osv.. Vid 2019 års årsmöte så skall vi diskutera uttagningsregler för dessa prov då det är lite speciellt att åka på dom.
6. Ekonomisk rapport <i>Och ev. beslut om utbetalningar.</i>	Under denna punkt diskuterar vi läget inför FBW.
7. Medlemsrapport	I dagsläget är medlemsantalet 153 st Huvudmedlemmar, 61 valp, 26 Familjemedlemmar och en hedersmedlem. Totalt: 241 st
8. Ärenden från - till SvSHK	Eva B Larsson lämnat avels kommittén SvSHK
<i>a. Övrigt från/ via SvSHK/ Inbjudningar</i>	
9. Avelsrådet informerar	
<i>a. Avelsrådsläge</i>	Inget att rapportera
<i>b. RAS</i>	Inget att rapportera
10. AU Events	
<i>a. Regionala aktiviteter/ medlemsträffar/ kurser</i>	a.Läget inför FBW är under kontroll, Tält, ståpallar och Diplom är fixade, kataloger klara väntar bara på utskrift. Prisutdelningen för FBW kommer att ske på söndagen efter att allt är klart, och Christina ser till att prisbord är klart. Chipläsare har vi införskaffat två st. och Gåva till domare är fixat.
<i>b. Årsmötet 2019</i>	b.Blir m SvSHK 2019
<i>c. Internationella prov</i>	c.Hänskjuts till nästa möte. Dock beslöts att klubben står för anmälningsavgift Tyskland och Tjeckien 2018
<i>e Mässor 2018/ 2019</i>	Vi får egen monter Ellinge. Mikael Svanberg får i uppdrag att kolla upp Mässmaterial till framtida mässor. Malin beställt vepa till Ellinge
11. AU Info	
<i>b) Hemsidan/ FB-sidan</i>	Mikael Svanberg informerar om att sidan har haft 6600 besökare hittills, varav 2283 unika.
<i>c. Tidningen</i>	Material till nästa tidning har börjat komma in, lite mer

Skr:	Ordf:	Just:		
------	-------	-------	--	--






Svenska ADBklubben

Protokoll 2018-08-09

Sida 2(2)

	skulle behövas, kommer lite mer efter FBW, KM spår och Ellinge mässan.
12. AG Jakt & Drev	
<i>a.</i>	
<i>b. Drevprovssamling 2018</i>	Stefan Modin tycker att det funkar bra m Johan Lejon som länk mellan honom och klubben. Modin kan vara med m vill ha ersättning ev boende o resor. Beslöts att detta är OK
<i>c. Intro drev</i>	29/9 i Skillingaryd, vi erbjuder 7pers m sina ADB som är intresserade av drevprov. Modin bjuder själv in domare. Mer info via Modin o mejl. Detta är enbart för Medlemmar och anmälan sker till Malin EK, info kommer upp på FB och hemsida direkt efter FBW helgen.
<i>d.</i>	
13. Inkomna skrivelser	Inga inkomna skrivelser.
<i>a.</i>	
<i>b.</i>	
14. Ärenden att behandla i övrigt	Kassörmailen skall användas om någon vill anmäla sitt intresse av att vara med att sponsra klubben. Ny leverantör av klubbprylar –Hänskjuts till nästa möte.
15. Nästa möte	27/9 kl 18,30 som telefonmöte
16. Avslut	Ordförande tackar för bra möte och avslutar

Sekr: 	Ordf: 	Just: 		
--	--	--	--	--